



## **В Ершове бывший сотрудник наркоконтроля признан виновным в даче заведомо ложных показаний**



Собранные Ершовским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему сотруднику Ершовского МО УФСКН России по Саратовской области Колтунову Сергею. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.307 УК РФ (дача заведомо ложных показаний свидетелем на предварительном следствии и в суде).

Следствием и судом установлено, что в ходе расследования уголовного дела в отношении бывшего сотрудника Ершовского МО УФСКН России по Саратовской области обвиняемого в превышении должностных полномочий («а» ч.3 ст.286 УК РФ) и признанного судом виновным в совершении указанного преступления, его сослуживец – Колтунов в ходе допроса в качестве свидетеля, при проведении очных ставок, а также в суде, давал заведомо ложные показания о



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

непричастности коллеги к совершению инкриминируемого последнему деяния.

Приговором суда Колтунову назначено наказание в виде штрафа в размере 10 тысяч рублей. В соответствии с Постановлением ГД ФС РФ №6576-6 ГД от 24.04.2015 «Об объявлении амнистии в связи с 70-летием Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов» Колтунов освобожден от наказания, с последнего снята судимость.

26 Августа 2015

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/961171>